POČÍTÁME DO DESETI

1. Vypočítej tyto příklady.

8 + 2 = 



1 + 3 =



4 + 5 =

5 + 3 = 



2 + 7 = 


6 + 0 =

2. Vypočítej tyto příklady.

10 – 7 =



9 – 5 =



6 – 3 =

7 – 2 =




8 – 8 =



9 – 1 =

3. Oprav chybné výsledky.

3 + 5 = 9



9 + 0 = 8


4 + 2 = 6

2 + 5 = 5



7 + 2  = 9


0 + 3 = 4

4.  Vypočti příklad a spoj jej se správným výsledkem.

3 + 2 = 


          3



5 + 3 =


4 – 1 =



          8



7 – 2 =


6 + 2 = 


          5



6 – 3 =

5. Vypočítej tyto příklady.

4 + 2 = 



2 + 3 =



3 + 5 =

5 + 1 = 



2 + 4 = 


7 + 0 =

6. Vypočítej tyto příklady.

10 – 4 =



9 – 4 =



6 – 5 =

7 – 3 =




8 – 7 =



9 – 9 =

7. Oprav chybné výsledky.

5 + 5 = 9



9 + 0 = 4


4 + 1 = 6

3 + 5 = 5



6 + 2  = 9


0 + 7 = 4

8. Spoj k sobě příklady se stejným výsledkem.
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POČÍTÁME DO DVACETI – SČÍTÁNÍ
1. Vypočti tyto příklady.
11 + 1 =



10 + 3 = 



12 + 2 =

11 + 4 =



13 + 2 =



11 + 3 =

12 + 3 =



13 + 1 =



10 + 5 =

14 + 2 =



15 + 3 =



11 + 7 =

12 + 1 =



13 + 5 =



14 + 4 =

2. Oprav chybné výsledky.
12 + 4 = 15



13 + 5 = 16



11 + 7 = 18

10 + 9 = 18



16 + 3 = 14



12 + 0 = 11

11 + 2 = 12



0 + 14 = 15



14 + 2 = 15

12 + 5 = 14



5 + 12 = 15



16 + 2 = 19

13 + 4 = 15



14 + 2 = 11



15 + 2 = 12


3.  Vypočti slovní úlohu.

Jana na zahrádce utrhla 10 červených tulipánů a 3 žluté tulipány. Kolik jich měla dohromady?

4.  Vypočti slovní úlohu.

Do třídy bylo na začátku roku zapsáno 15 dětí. Během roku přibyli 3 žáci. Kolik žáků bylo ve třídě na konci školního roku?

5.  Vypočti slovní úlohu.

Jitka sbírá pohlednice. Na konci školního roku jich měla 12. Během prázdnin jí 5 pohlednic přibylo. Kolik pohlednic má Jitka?

6.  Vypočti slovní úlohu.
Petra má v žákovské knížce 10 jedniček a 5 dvojek. Kolik známek má v žákovské knížce dohromady?

POČÍTÁME DO DVACETI – ODČÍTÁNÍ

1. Vypočti tyto příklady.

15 – 1 =



14 – 2 =



13 – 3 =

11 – 10 = 



15 – 15 =



16 – 2 =

12 – 0 = 



19 – 4 =



14 – 4 =

14 – 1 =



18 – 3 =



14 – 0 =

14 – 3 =



15 – 4 =



16 – 16 =

2. Oprav chybné výsledky.

18 – 3 = 15



19 – 2 = 15



16 – 4 = 12

15 – 1 = 13



11 – 0 = 11



14 – 3 = 12

16 – 16 = 0



19 – 5 = 12



17 – 3 = 13

14 – 4 = 11



16 – 5 = 10



13 – 2 = 13

18 – 7 = 13



16 – 5 = 16



17 – 5 = 16

3.  Vypočti slovní úlohu.

Terezka utrhla na zahrádce 16 jahod. Dostala na ně chuť a než je donesla babičce do kuchyně, 3 z nich snědla. Kolik jahod Terezka donesla babičce?

4.  Vypočti slovní úlohu.

Petr šel do obchodu nakupovat. Měl s sebou v peněžence 19 korun. Koupil si dvě lízátka. Každé stálo 5 korun. Kolik korun mu zbylo v peněžence?

5.  Vypočti slovní úlohu.

Cestou ze školy Jana počítala mince, které měla v kapsičce. Měla jich 15. Když došla domů, zjistila, že 4 chybí. Kolik mincí Jana ztratila cestou?

6.  Vypočti slovní úlohu.

V sadu bylo 15 ovocných stromů. Z toho bylo 5 hrušní. Kolik bylo v sadu jabloní?

3 + 5 =





9 – 2 =





1 + 4 =





3 + 6 =





4 + 5 =





8 + 0 =





2 + 5 =





5 – 0 =
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